
Consiglio Comunale INT 313 / 2023

INTERPELLANZA 

OGGETTO: OPERE DI MANUTENZIONE E SFALCIO DEL VERDE IN VIA SISMONDA

Il sottoscritto Consigliere comunale,

PREMESSO CHE

da tempo il tratto di strada che collega via Sismonda al parco della Pellerina si trova in uno stato di
incuria, in quanto lo sfalcio dell’erba negli spazi verdi vicino al marciapiede sembra eseguito in
maniera discontinua e sporadica, rendendo assolutamente indecoroso e talvolta anche pericoloso
l’utilizzo della carreggiata da parte dei pedoni;

CONSIDERATO CHE

nella stessa area riportata in premessa, le aree verdi appaiono – come da allegato fotografico – in
uno stato piuttosto degradato ed insicuro a causa della mancata manutenzione: diversi rami degli
alberi sono ormai ad un’altezza tale per cui chi passeggia deve prestare attenzione a non scontrarsi
con i rami stessi che, spesso, cadono a terra e si accumulano sulla pavimentazione, rappresentando
una criticità da non sottovalutare in caso di forti acquazzoni che spesso possono verificarsi in estate;

INTERPELLA

Il Sindaco Lo Russo e l’Assessore competente per sapere:

come sia organizzata e con quale cadenza avvenga la manutenzione ordinaria lungo via Sismonda;

come sia organizzata e con quale cadenza avvenga lo sfalcio dell’erba lungo via Sismonda;

come sia gestita e cadenzata la pulizia delle strade e del marciapiede e a chi competa;
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quali  siano le azioni che l’Amministrazione intenda adottare  per la  riqualificazione dell’area in
oggetto.

Torino, 29/05/2023 LA CONSIGLIERA
Firmato digitalmente da Paola Ambrogio

  

Si dichiara che sono parte integrante della presente interpellanza gli allegati riportati a seguire 1, archiviati
come file separati dal testo dell'interpellanza sopra riportato:

 1. allegato_1.jpeg 

1 L'impronta degli allegati rappresentata nel timbro digitale QRCode in elenco è quella dei file pre-esistenti alla firma 
digitale con cui è stata sottoscritta l'interpellanza
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